



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1

Mgr. David Bodeček, MBA

I. místopředseda MČ Praha 1, člen Rady MČ Praha 1 pro oblast Školství, Kultury, Sportu, Spolků a Vnitřní chod úřadu

Vážený pan
RNDr. Pavel Novotný

Praha 1
11000

Váš dopis zn.

Č. j.
UMCP1 091096/2023

Vyřizuje / linka
Bubeníková/293

Datum
13. 3. 2023

Vážený pane doktore,

děkuji za Vaši interpelaci prezentovanou během 5. zasedání Zastupitelstva městské části Praha 1 dne 1. března 2023. Interpelaci jsem vnímal tak, že Vás primárně zajímá má účast, stejně tak účast kolegy ze zastupitelstva, Giancarla Lambertiho, na letošním Česko-Slovenském plese. Přiznám se, že se mi nelíbila ta část Vaší interpelace, která se vztahovala k soukromí Giancarla. Uznávám, že jako politici musíme snášet také nepříjemné dotazy. Předmětná část Vaší interpelace byla osobního charakteru a v takovém případě si myslím (je to jen můj osobní názor), že toto nepatří na jednání zastupitelstva, i když se jedná o veřejnou osobu. V případě, že byste se Giancarla zeptal na cokoli v průběhu jednání, třeba i na soukromí, jak ho znám, určitě by Vám odpověděl, a to k Vaší spokojenosti. Giancarlovu reakci, bezprostředně po Vašem dotazu, jsem ocenil, což s ohledem na osobní zkušenosti z minulých volebních období je neobvyklé. I Vám, Vážený pane doktore, mohou být známé v minulosti interpelované reakce: „děkujeme za Vaši interpelaci, odpověď obdržíte do 30 dnů“.

Pane doktore, zaznamenal jsem Vaši kritiku k mé předchozí odpovědi na Vaši interpelaci. Odpověděl jsem, a do budoucna budu reagovat obdobně, primárně na to, co se vztahuje k mé osobě a k mé práci komunálního politika. Dělán nyní výjimku, neboť mám potřebu se zastat Giancarla, a jak výše uvádím, chci tak ocenit jeho bezprostřední reakci v průběhu posledního zasedání. Na přesné odpovědi k Vaším dotazům si Vás dovoluji odkázat na stenozáznam z jednání dne 1. března 2023. Nyní, a to ve stručnosti, má reakce na Vámi položené dotazy, odevzdané v písemném provedení.

Na taneční soutěž „Dance Time Gala Cup“ jsem dne 7. ledna 2023 obdržel e-mailovou pozvánku poté, co se této akce nemohla účastnit starostka. Byl jsem nucen ji odmítnout a požádal jsem tak následně Giancarla Lambertiho, předsedu Komise pro kulturu a sport, aby se zhostil zástupu za naši městskou část. Akce se uskutečnila 14. ledna 2023. Starostka této akci udělila záštitu. Předpokládám, že účast kolegovi nikdo nehradil. Při pohledu do radničního systému jsem nevyhledal finanční podporu k uvedené akci, a to



ze strany naší městské části, což však neznamená, že by organizátor neobdržel např. dotaci pro své celoroční působení či konkrétní akci v rámci některého z dotačních titulů. Politici nemají vstup do všech radničních systémů. Pokud Vás zajímají přesné informace, doporučuji požádat Úřad MČ Praha 1 o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., tedy Zákona o svobodném přístupu k informacím. V případě pomoci s touto žádostí se neváhejte na mne obrátit.

Z pozvánky jsem vyčetl, že výše uvedená akce nebyla plesem v pravém slova smyslu, byť byla inzerována jako Gala večer. Jednalo se o soutěž kategorií Solo&Duo Dance, párových kategorií. V rámci Gala byla předána ocenění nejlepším tanečnickům, tanečnicím a tanečním školám. Při té příležitosti byla možnost zatančit si vedle profesionálů. To byl jeden z důvodů, proč jsem se akce nezúčastnil. Svým tancem bych ne zcela důstojně reprezentoval naši městskou část.

Na Česko-Slovenský ples, který se uskutečnil 11. února 2023, jsem obdržel pozvánku pro 2 osoby od pana Radovana Čaploviče, jednoho z hlavních představitelů pořadatele, a to z důvodu, že v Praze 1 mám ve své gesci kulturu. Druhou pozvánku obdržela starostka, která ji z důvodu zranění postoupila, a to na základě mého doporučení, předsedovi Komise pro kulturu a sport - Giancarlovi Lambertimu. Vzhledem k neúčasti politických zástupců z hlavního města a také členů Vlády ČR jsem byl se svým doprovodem během plesu dodatečně posazen ke stolu k Rastislavu Káčerovi, slovenskému ministru zahraničí, a ke Karlu Hirmanovi, slovenskému ministru hospodářství. Předpokládám, že oba zmínění ministři byli se svým doprovodem obdobně pozváni na akci jako já a starostka. Pane doktore, vzhledem ke skutečnosti, že nekonzumuji mořské speciality, stejně tak syrové maso, Vám sděluji, že při večeři jsem konzumoval pečivo s máslem, a k tomu popíjel coca colu. Co se týče noční zábavy, popíjel jsem většinou vodku, případně rum. Útrata za drinky byla kolem 3 tisíc Kč. Smoking, který byl podmínkou akce, jsem využil svůj. Vztah MČ Praha 1 k této akci byl totožný jako v předchozích letech. Na tuto akci jsem byl pozván již před 3 roky. Z osobních důvodů jsem se jí nemohl účastnit.

Giancarlo Lamberti Vám osobně odpověděl, že má pouze české občanství. Kdyby měl jakékoli jiné, třeba i ruské, mně osobně by to nevadilo. Neznamenalo by to pro mne automaticky, že se jedná o agresora. Za kolegu, stejně tak za kohokoli jiné, hovoří odvedená práce a to, jak se chová k ostatním.

Pane doktore, jsem toho názoru, že na všechny dotazy vztahující se k mé osobě jsem Vám u předchozí zpětné reakce odpověděl. Pokud nikoli, prosím, směřujte konkrétní dotazy na můj e-mail david.bodecek@praha1.cz, příp. dotazy směřujte písemně na podatelnu naší radnice. Rád Vám na ně, příp. na dotazy další, odpovím.

S úctou



Mgr. David Bodeček, MBA
1. místostarosta MČ Praha 1